

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥瞰)	經歷應用(操練)	負擔
一 RK	我們的文化急切需要被包羅萬有、延展無限的基督頂替 Hymns: E189 C163	基督在十字架上已經了結舊人, 並在祂的復活裏, 這一個新人已經出生了。今天在祂面前, 也在敵人面前, 這一個新人已經出現並存在了, 這一個團體的新人要完成神在創世記一章二十六至二十八節所啟示的定旨。然而, 仇敵恨惡並懼怕這件事, 他就狡猾並詭詐的利用文化來攔阻這事。所以, 我們有一個急切的需要, 需要迫切的關心與注視, 讓這包羅萬有、延展無限的基督來頂替我們那照著舊人之生活方式而有的文化。	壹 歌羅西書的背景: ①文化已充斥召會②文化被仇敵利用③基督被文化頂替 貳 文化是黑暗權勢 參 人類墮落的產物: ①被隔離開神面後②撒但內裏的煽動 肆 文化阻攔神定旨: ①詭詐的敵對文化②無法經歷並享受③無法達到長成者 伍 文化敵對神的國: ①仇惡的國度②成為撒但的國度③堅固的敵對營壘 陸 基督與文化相對: ①基督的延展無限②深刻的看見異象 柒 何等的一位基督: ①頂替並成為一切②啟示基督的對付③神救恩裏的拯救 捌 我們需讓祂充滿	也許有些人幾乎幾週都不禱告, 但因為他們愛基督與召會, 他們仍然來聚會。這樣的生活是照著文化, 甚至也許是照著地方召會的文化, 卻不是照著基督。另外, 許多人見證他們的婚姻生活因著在召會生活中的年日大得益。然而, 即使我們美滿的婚姻生活, 也可能多半是因著召會生活。這於是因著活基督。召會生活的文化已經充滿在地方召會中。主耶穌現今要對抗我們文化所造成之隱藏的阻攔。我們必須承認, 我們沒有太多活基督, 我們需要繫拯救, 甚至脫離最高的文化, 好絕對的活基督。	從我們自訂和自加的文化裏得自由的路, 乃是不要特意放下我們的文化。我們若那樣作, 我們的努力放下文化將成為另一種文化, 一種反文化的文化。我們需要看見, 從文化得自由的路, 乃是不斷地在靈裏活基督。我們都已經由文化所構成, 這文化是照著我們的種族、國籍, 甚至是照著召會生活而有的。召會生活現今在我們的文化裏扮演著一個重要的角色: 我們必須定罪任何頂替基督的文化; 我們所需要的乃是活基督, 就是憑這位在我們靈裏包羅萬有的人位而活。
二 JL	活包羅萬有、延展無限的基督, 不活我們的文化 Hymns: E541 C402	本篇是從經歷一面來看, 這一個新人乃是一件生活的事。當我們信而受浸時, 我們的舊人已經被了結, 並藉著重生, 我們已經得著另一個生命, 而基督成為我們的生命, 目的是要我們活祂。這樣活基督的生活, 乃是一件繼續不斷, 且自然而然的。當我們眾人都活基督, 新人就能長大成熟, 新婦就得以豫備好, 基督就能回來結束這世代。	壹 聖經的中心思想: ①充滿並穿上基督②過活基督的生活③接受基督作人位 貳 需要看見神心意: ①獨一中心的工作②作我們內在元素③使我們能成為神 參 文化有其必要性: ①保全規正改良人②是在接受基督前③學習照基督生活 肆 不讓文化來代替: ①認識文化的範圍②領悟文化的限制③我們實際的學習 伍 看見基督的異象: ①內住基督的所是②不給文化有地位③我們只該活基督 陸 歌羅西書的啟示	不信的人作許多事情來代替相信基督; 照樣, 信徒也作許多事情來代替活基督。不信的人惟一的罪就是不相信基督; 但信徒惟一的罪乃是不活基督。我們要承認這罪, 並且定這罪。我們也許謙卑、誠實、忠信、殷勤, 而且在許多方面非常合乎聖經。然而, 我們若沒有活基督, 就仍在神的定罪之下。我們需要禱告: 『主, 我承認我沒有多少憑你而活。雖然我一直很小心, 不犯罪, 不虧負別人, 但我卻沒有活你。』我們都需要這樣向主認罪。神是要我們成為基督徒, 就是活基督的人。	我們不該想要脫離文化, 只該與基督和好, 並且接受祂作那使我們人生有意義、有目的的因素。我們該禱告說, 『主耶穌, 從現在起我不接受受目的, 只接受你作我的目標和目的。主, 惟有你是我的標準, 是使我的生存有意義、有目的的因素。我不要活出你以外的任何事物。主, 我要活你, 並且單單活你。』我們活基督時, 自然而然就脫離了文化, 並且我們所憑以活著基督, 就自動的頂替了文化。能頂替我們的文化, 並成為我們一切的基督, 乃是包羅萬有、延展無限的基督。
三 MR	新人的成分—頂替文化之包羅萬有、延展無限的基督 Hymns: E1220 Cs534	『新人』乃是召會在對神旨意完成的一面, 終極且最高的啟示。『成分』是指其基本的元素。新人的成分乃是基督, 而這位基督不僅是『包羅萬有』的, 也是在空間、時間與屬性上『延展無限』的, 祂要求來『頂替』在我們裏面所充滿的『文化』。因此, 本篇有三個重點: 文化必須被暴露, 基督需要被啟示, 我們也需要有新人的異象, 使我們能增加對新人的感覺。	壹 對付隱藏的文化: ①保護有力的指明②人都受文化影響③文化的影響破壞 貳 美妙基督的啟示: ①基督是我們一切②被基督佔有浸透 參 新人惟一的成分: ①召會內容是基督②基督頂替了文化③享受基督的結果 肆 基督是中心普及: ①乃是一切的一切②基督是一切肢體③基督在肢體之內 伍 需有異象並經歷⑥聖徒都將活基督 陸 新人最終的完成: ①新人生活的全享②讓基督頂替構成	歌羅西三章十一節的『一切』乃是指組成新人的眾肢體。基督是這一切的肢體, 祂也在一切肢體之內。為這緣故, 在召會中, 我們毫無祂位。甚至也不要說你是某某人。在新人裏, 基督既是一切, 又在一切之內, 而你又是新人的一部分, 所以你就是基督的一部分。新人的每一肢體, 每一部分都是基督。基督是新人裏的每一個人, 祂也在新人的每一個人裏面。看見基督是一切, 又在一切之內, 這真是何等重大的異象。	在新人裏, 基督是每一個人, 祂也在每一個人裏面。真奇妙! 這不僅是經歷基督作我們日常所需的實際, 更是以祂作我們的生命, 並在神聖的事業上與祂是一。我們這樣與祂是一, 祂就成為我們, 我們也有祂在我們裏面與我們同活。我們活著, 但不至單獨活著, 乃是有基督在我們裏面。我相信主的心意乃是, 我們天天對這件事有更多的經歷, 接受基督作我們的生命, 與祂同活, 尋求在上面的事, 並與祂配合, 以完成神永遠的定旨。然後我們都能說, 在我們, 活著就是基督, 而且基督活在我們裏面。
四 EM	因復活生命的新鮮供應日日得更新, 以頂替我們的文化, 並藉著成為像新耶路撒冷一樣的新, 而在實際裏成為一個新人 Hymns: E16 C11	藉著歌羅西書的啟示, 我們能領悟, 我們的文化乃是基督最大的頂替, 並且我們的文化已經成功的侵入召會。另一面, 我們也必須知道, 不僅是豫備好的新婦能把基督帶回來, 事實上, 男孩子與初熟果子的被提, 乃是主的巴路西亞—主的再來—的開端。男孩子的被提, 乃是作為神轉移時代的器皿, 而男孩子的被提, 其實就是這一個新人實際的出現, 今天我們就在這個過程中, 我們需要日日得更新, 讓基督能頂替我們的文化, 使我們能在實際裏成為一個新人。	壹 生活樣式脫舊人: ①舊人天然的生命②老舊的生活樣式 貳 穿上團體的新人: ①受浸脫去並穿上②經歷實化的應藉③生活奉奉全憑靈 參 神聖啟示中心點: ①需要更新的因由②經歷逐漸的更新③得著了神的元素 肆 成為新人的經歷: ①一生漸進的過程②復活裏生活奉奉③像新城一樣的新 伍 尋求在上面的事: ①回應天上的職事②轉向屬天的基督③完成神宇宙傑作 陸 新人最終的完成	許多聖徒對主冷淡, 因為他們的心思對主認識不多。我們越認識這位包羅萬有的基督, 就越珍貴祂並且越愛祂。因著我們對主的愛和珍貴, 我們就運用意志, 決定為著祂、跟隨祂、並活祂、使祂增長、且產生祂。我們定意為著祂和祂的見證而活; 這個定意出自我們的情感, 而這情感乃是受到我們對基督之正確認識的影響。當我們對主這樣的愛, 我們就會說, 『主耶穌, 我願出任何代價跟隨你。我願出一切代價, 甚至自己性命的代價, 好與你是一並為著你。主, 我願接受你作我的生命並作我的人。我要活你, 使你增長, 並產生你。主耶穌, 我在這裏是為著你, 並且只為著你。』	但願我們不在意地上的事, 就如宗教、哲學、倫理或文化。這些東西是社會所需要的, 並且是對社會有益的, 但對神的經綸卻是一種阻攔, 對神經綸的成就也是一種阻攔。在神的經綸裏, 不需要宗教、哲學或文化; 神的經綸乃是祂將自己分賜到我們裏面。只要我們在主恢復裏的人, 有神的分賜, 我們就不需要宗教或文化。在新耶路撒冷裏的人, 如何不需要天然的光或人造的光, 今天我們在召會中, 也不需要宗教或文化。然而, 宗教和文化卻是社會所需要的。在召會之外, 的確需要宗教和文化來保全社會。但在召會中, 我們有神的分賜, 因此不需要宗教或文化。一天過一天, 神正將祂自己分賜到我們裏面。這是何等的奇妙!
五 RA	照著那在耶穌身上是實際者學基督, 藉此過一個新人的生活, 而不是過我們文化的生活 Hymns: E750 C546	一個新人乃是一種活基督的生活, 本篇信息乃是從以弗所四章二十至二十一節給我們看見我們如何能活基督。這篇信息的篇題有兩個關鍵字: 『學基督』以及『在耶穌身上是實際者』。我們在四福音書裏看見, 耶穌的生活乃是一個榜樣、樣式、模型, 而那個生活就是那在耶穌身上是實際者; 我們乃是照著那在耶穌身上是實際者學了基督, 這就是神今天要在一個新人身上所要得著的。	壹 我們生活的標準: ①耶穌生活的方式②與神是一的生活③生活展示那實際 貳 需過神人的生活: ①基督的人性生活②繼續基督的生活 參 五餅二魚的訓練: ①仰望祝福的源頭②放棄我們的野心	我們生活的標準不該是照著法律或社會的標準; 我們生活的標準必須是照著那在耶穌身上是實際者, 就是照著耶穌在地上時所活出的實際。因此, 耶穌的生活該是我們今天在召會裏的生活。換句話說, 新人的生活該與耶穌的生活一模一樣。耶穌在地上生活的方式, 乃是今天新人所該生活的方式。譬如, 我們若要到街購物, 我們該問主耶穌是否也上街購物。一個新人的生活必須是出於耶穌之實際的生活。我們若都照著屬天、神聖、公義、聖別、榮耀的方式生活, 在召會中就會有美妙的團體生活。這就是新人的團體生活。	在馬太十四章這結晶的讀經裏, 我們能看見我們何等需要從主來的啟示, 好看見祂話語的內在意義。看見五餅二魚食飽五千人的神蹟是容易的, 但要從這神蹟者身上認識我們必須學習的更深功課, 卻需要啟示。這些功課是內在的、更深的、屬於生命的。認識主所行的大神蹟, 並不能給我們甚麼生命。我們只能希奇主外面所作的。但我們若從主行神蹟的方式而跟主學, 看見生命功課一切詳細的點, 就有生命分賜給我們。我們需要從主學這些活的功課, 使我們能進入神人的生活。
六 MC	按照神經綸的宇宙歷史—要得著一個在實際裏的新人 Hymns: E1230 Cs625	按照使徒行傳十七章二十六節所說的, 神是從一本造出萬族的人, 但人類因著墮落所產生的無神文化, 卻把人分裂、分開了, 甚至召會也因著文化的破壞而有所分裂。但在神的救恩裏, 神是要我們(召會)作為一個人來彰顯基督, 因此, 我們不該再受文化的控制, 乃該受一個召會, 一個身體, 一個新人這個異象所管制, 這就是基督身體的實際, 作神獨一的見證與彰顯。	壹 宇宙的兩個歷史: ①神的歷史的啟示②神的歷史的發展③神的歷史的完成 貳 需要成就主心願: ①彼得捕魚的職事②保羅建造的職事③約翰修補的職事 參 神聖歷史的新造: ①神在人裏的歷史②活在神的歷史裏	我信主的恩典會在我們裏面並在我們身上工作, 到一個地步, 使我們不僅在禱告上得以更新, 更在日常生活上, 在我們心思的靈裏得以更新。當我們把自己禱告到靈裏, 我們就漸漸被更新, 但我們必須在日常生活時時保守自己在靈裏, 不要讓自己從靈裏出來。否則, 主沒有路得著新人。這不是調整我們的行為, 乃是藉著在我們心思的靈裏得以更新而變化, 使我們成為另一個人。每天我們都需要脫去舊人, 並穿上新人。為此我們需要喝一位靈, 好使我們在實際日常生活的每一面, 都在我們心思的靈裏得以更新。	人的歷史, 世界的歷史, 是外在的。神聖的歷史, 就是在人裏並同著人的歷史, 是內裏的。這個歷史是在人性裏之三神的神聖奧祕。我們都在人類的歷史裏出生, 卻在神聖的歷史裏重生, 為要活在召會生活中神聖的歷史裏。在召會生活中, 神的歷史就是我們的歷史。神和我們, 有同一個歷史, 就是神聖的歷史。這就是召會生活。在神聖的歷史中有一個新造—新人同著新心、新靈、新生命、新性情、新歷史、和新的總結。讚美主, 我們在神聖的歷史裏, 經歷並享受奧祕、神聖的事物。

標語: 那為著一個新人以祂自己頂替我們文化的, 乃是包羅萬有、延展無限、居首位、作神經綸中心與普及的基督。
我們有了包羅萬有、延展無限之基督的異象, 經歷祂作我們的生命和我們全人的成分, 並活祂而不活我們的文化時, 一個新人就會實際的在我們中間出現, 我們也會實現新人的生活。
我們需要因復活生命的新鮮供應日日得更新, 以頂替我們的文化, 並藉著成為像新耶路撒冷一樣的新, 而在實際裏成為一個新人。
我們需要照著那在耶穌身上是實際者學基督, 藉此過一個新人的生活, 而不是過我們文化的生活, 主耶穌在地上生活的方式, 乃是今天一個新人該有的生活方式。